
Πρώτη Έκθεση Εσωτερικής Αξιολόγησης του Εκπαιδευτικού
Έργου της Σχολικής Μονάδας (έτος αναφοράς: 2020-2021)

 

Α. ΤΑΥΤΟΤΗΤΑ ΣΧΟΛΙΚΗΣ ΜΟΝΑΔΑΣ

Καταγράφονται συνοπτικά τα χαρακτηριστικά και οι ιδιαιτερότητες της σχολικής μονάδας, που κρίνονται
σημαντικά για την αποτύπωση της εικόνας του σχολείου

 

Το Γυμνάσιο Δελφών λειτούργησε κατά το σχολικό έτος 2020 – 2021 δια ζώσης, εκτός από τις παρακάτω 
χρονικές περιόδους όπου πραγματοποιήθηκε πλήρως σύγχρονη εξ αποστάσεως διδασκαλία μέσω της πλατφόρμας 
Webex: 

α. Από 09-11-2020 έως 29-01-2021 λόγω αναστολής της λειτουργίας των σχολείων λόγω COVID–19. 

β. Από 08-03-2021 έως 23-04-2021 λόγω αναστολής της λειτουργίας των σχολείων λόγω COVID–19. 

Σύνολο εγγεγραμμένων μαθητών: 25 ( Α΄ = 07 , Β΄ = 08 , Γ΄ = 10 )

Σύνολο φοιτώντων μαθητών: 25 ( Α΄ = 07 , Β΄ = 08 , Γ΄ = 10 ) 

Οι μαθητικές κοινότητες λειτούργησαν σύμφωνα με τον κανονισμό τους.

Η σχολική επιτροπή λειτούργησε σύμφωνα με το Ν. 1566/85 και τις νεότερες υπουργικές αποφάσεις ως Ενιαία 
Σχολική Επιτροπή Δήμου Δελφών, αντιμετωπίζοντας όλες τις δαπάνες του σχολείου μας. 

Δεν υπάρχει Σύλλογος Γονέων και Κηδεμόνων. Η συνεργασία μας με την Τοπική Αυτοδιοίκηση ήταν άριστη σε 
όλα τα θέματα. 

Η μεταφορά των μαθητών έγινε με το Κ.Τ.Ε.Λ. Ν. Φωκίδας και με την κοινοπραξία ιδιοκτητών ταξί Δήμου 
Δελφών. Μετακινήθηκαν τρεις (03) μαθητές από το Χρισσό. 

Οι μαθητικές κοινότητες με τη βοήθεια του Συλλόγου των καθηγητών πραγματοποίησαν διάφορες εκδηλώσεις : α.
Για την Εθνική επέτειο της 28ης Οκτωβρίου δια ζώσης και ανά τάξη (Εορταστική εκδήλωση με βιντεοπροβολές, 
απαγγελίες ποιημάτων, δρώμενα κ.τ.λ.).β. Για την εορτή του Πολυτεχνείου δια ζώσης και ανά τάξη. γ. Για την 
Εθνική επέτειο της 25ης Μαρτίου διαδικτυακά μέσω της πλατφόρμας Webex.δ. Για την εορτή των τριών 
Ιεραρχών έγινε στις 29-01-2021 αφιέρωμα δύο (02) ωρών διαδικτυακά μέσω της πλατφόρμας Webex. ε.
Για την επέτειο του Ολοκαυτώματος έγινε στις 25-01-2021 αφιέρωμα δύο (02) ωρών διαδικτυακά μέσω της 
πλατφόρμας Webex.στ. Για τον σχολικό εκφοβισμό έγινε στις 04-03-2021 αφιέρωμα τριών (03) ωρών δια ζώσης 
και ανά τάξη. 

Οι μαθητικές κοινότητες με τη βοήθεια του Συλλόγου των καθηγητών συμμετείχαν σε διάφορα προγράμματα και 
δραστηριότητες, όπως: 

α. Διδακτική επίσκεψη στον αρχαιολογικό χώρο Δελφών – Ναός Προναίας Αθηνάς ανά τμήμα στις 20-05-2021.

β. Διδακτική επίσκεψη στον αρχαιολογικό χώρο Δελφών – Κασταλία Πηγή ανά τμήμα στις 07-06-2021.



Κατά τη διάρκεια του διδακτικού έτους έγιναν τρεις (03) περίπατοι ανά τμήμα με χρήση μασκών τηρουμένων των 
υγειονομικών πρωτοκόλλων. 

Η επίδοση των μαθητών χαρακτηρίζεται «Ικανοποιητική». 

Αριστεία προόδου πήραν πέντε (05) μαθητές από την Τρίτη (Γ΄) τάξη, δύο (02) μαθητές από τη Δευτέρα (Β΄) τάξη 
και δύο (02) μαθητές από την Πρώτη (Α΄) τάξη. 

Παραπέμπονται: Από την Α΄ τάξη : 0 - Από την Β΄ τάξη : 0 - Από την Γ΄ τάξη : Ένας μαθητής 

Απορρίπτονται: Από την Α΄ τάξη : Ένας μαθητής - Από την Β΄ τάξη : 0 - Από την Γ΄ τάξη : 0

Επιβολή ποινής αλλαγής σχολικού περιβάλλοντος σε μαθητές/τριες δεν υπήρξε και η διαγωγή όλων των 
μαθητών/τριών χαρακτηρίζεται ως εξαιρετική. 

Τα διδακτικά βιβλία μοιράστηκαν κανονικά στους μαθητές με την έναρξη των μαθημάτων. 

Τα μαθήματα όλων των τάξεων διδάχθηκαν κανονικά από τακτικούς και αναπληρωτές καθηγητές. 

Βιβλιοθήκη Εκπαιδευτικού Προσωπικού υπάρχει στο σχολείο. 

Προβλήματα υγείας δεν είχαμε στο σχολείο μας. Δεν καταγράφηκε κανένα κρούσμα COVID–19 σε όλα τα μέλη 
της σχολικής κοινότητας. Τηρήθηκαν απαρέγκλιτα όλα τα μέτρα υγειονομικής προστασίας. 

Εποπτικά μέσα διδασκαλίας υπάρχουν, χρειάζεται όμως συμπλήρωση αυτών και κρίνεται απαραίτητη η 
ανανέωση και ο εμπλουτισμός του οπτικοακουστικού υλικού και των οργάνων εργαστηρίου φυσικής – χημείας 
και του εργαστηρίου πληροφορικής. 

Παράλληλα, οι καθηγητές των άλλων ειδικοτήτων χρησιμοποίησαν οπτικοακουστικά μέσα, υπολογιστές και 
δυναμικά λογισμικά κατά τη διδασκαλία των μαθημάτων τους, όπου αυτό ήταν δυνατό, για προβολές ταινιών 
Video, διαφανειών, D.V.D. και άλλων συσκευών αποθήκευσης. 

Κατά τη διάρκεια αναστολής της δια ζώσης λειτουργίας των σχολείων λόγω COVID–19 οι εκπαιδευτικοί και 
μαθητές συμμετείχαν στη σύγχρονη και ασύγχρονη εξ αποστάσεως διδασκαλία. 

Αύλειος χώρος δεν υπάρχει. Οι μαθητές χρησιμοποιούν για χώρο διαλειμμάτων τον υπόστεγο χώρο του σχολικού 
κτιρίου και το προαύλιο της παρακείμενης εκκλησίας. Επίσης δεν υπάρχει γυμναστήριο για τις αθλητικές 
δραστηριότητες και επομένως χρησιμοποιείται και πάλι το προαύλιο της εκκλησίας και η αίθουσα πολλαπλών 
χρήσεων. Επισημαίνεται ότι το Γυμνάσιο Δελφών βρίσκεται δίπλα σε κεντρικό δρόμο της πόλης χωρίς την 
κατάλληλη οδική σήμανση. Το θέμα αυτό είναι πολύ σοβαρό διότι υπάρχει μεγάλος κίνδυνος για τα παιδιά. 
Επίσης, έχει καταβληθεί μεγάλη προσπάθεια από τη διεύθυνση του σχολείου και τους καθηγητές ώστε να 
ελέγχεται με τον καλύτερο δυνατό τρόπο το ζήτημα της ασφάλειας των μαθητών μας κατά τη διάρκεια 
λειτουργίας του σχολείου. 

Β. ΣΥΝΟΛΙΚΗ ΑΠΟΤΙΜΗΣΗ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ ΤΟΥ ΣΧΟΛΕΙΟΥ

Παιδαγωγική και μαθησιακή λειτουργία

Θετικά σημεία

Οι άριστες σχέσεις μεταξύ μαθητών/τριών, οι σχέσεις μεταξύ μαθητών/τριών και εκπαιδευτικών και οι σχέσεις
σχολείου/οικογένειας.

Σημεία προς βελτίωση



Λόγω της πανδημίας κατά τα δύο προηγούμενα διδακτικά έτη, αποτελεί φέτος βασικό στόχο η ενίσχυση της
ψυχοκοινωνικής προσαρμογής των μαθητών/τριών στην κανονικότητα της δια ζώσης λειτουργίας και στη
συνολική εκπαιδευτική διαδικασία.

Διοικητική λειτουργία

Θετικά σημεία

Η προστασία και ο εκσυγχρονισμός των σχολικών χώρων και υποδομών.

Σημεία προς βελτίωση

Η διασφάλιση της εφαρμογής του σχολικού κανονισμού.

Επαγγελματική ανάπτυξη εκπαιδευτικών

Θετικά σημεία

Η συμμετοχή σε επιμορφώσεις από αρμόδιους φορείς.

Σημεία προς βελτίωση

Ο σχεδιασμός και η υλοποίηση επιμορφωτικών δράσεων (με τη μορφή της ετεροπαρατήρησης ή και σε
συνεργασία με άλλα σχολεία).


